

省城东部将添综合国际医院

港沟附近新建的传染病医院也即将开工



本报记者 刘雅菲 王皇
实习生 李粟 邢小双

8日下午是济南市政协委员报到的时间,在报到过程中,记者采访了济南市政协委员、济南市卫生局长贾堂宏。怎么均衡济南市的医疗资源?公立医院改革进展如何?失独家庭补助今年是否会提高?就这些问题,贾堂宏一一进行了解答。

完善医疗资源 多医院要搬迁

“我们家这边随着楼盘的开发建设,周边居民越来越多了,但是医院太少,看病还得往市区跑,不方便。”市民宋女士家住唐冶片区,她所提出的这个问题,济南市相关部门已经注意到了。

贾堂宏说:“东部新区马上就要崛起,东区医疗资源相对稀疏的问题要解决好,将在这里建设一座国际综合医院,高新区正在落实。”记者从高新区管委会了解到,新建的国际综合医院位于汉峪片区。

传染病医院也将重新选址建设。据济南市传染病医院相关

工作人员介绍,新址拟设在港沟镇,目前正在进行环境评估,如果环评能够通过,会尽力完善各种手续,尽快开工建设。

此外,贾堂宏表示,济南市中医院将搬到西部新区,济南西站附近也将和省立医院合作建立一个新的综合性医院,长清区人民医院要迁往长清区大学科技园,济南市精神卫生中心也将扩大规模,地址定在历城区。

失独家庭补助 很快落实提高

“对失独家庭提高补助很快就会落实。”采访中,谈到失独家庭补助时,贾堂宏表示。

据了解,济南市失独家庭夫

妻的特别扶助金标准去年刚刚进行了调整,为每人每月400元。济南市的部分县区,在此基础上也有所提高。“济南各个区根据经济情况有所不同,市中区现在已经提得很高,达到600元。济南市的底线要超过国家最低标准,而且这一标准每年都会调整。”贾堂宏说。

济南市卫计委相关工作人员表示,目前,山东省、济南市两级都在积极提高失独家庭的补助标准,济南市此次具体提高到多少,还要等山东省的相关标准出台。

市级公立医院 也将进行改革

去年9月,济南启动了县级公立医院改革,县级医院的院长也在去年底摘掉了“官帽”。市级公立医院改革又进展如何呢?

贾堂宏表示,关于市级的公立医院改革,中央已经通过了《关于城市公立医院综合改革试点的指导意见》,但国家卫计委还没有下达。在这项工作上,济南已经做好了充分的准备。

“目前,基本用药目录已经在公立医疗机构实施,绩效考核正在测算,竞争上岗也在进行中。此外,院长的摘官帽,去行政化还在研讨当中。”贾堂宏表示,在第一批试点中,济南将拿出几家医疗机构来争取国家的试点。

政协委员倡导“无烟两会”

本报记者 刘雅菲 王皇

8日下午,参加济南市政协十三届四次会议的政协委员正式报到,不少委员都选择了公交或步行抵达报到地。

不少委员都注意到,贵友大酒店报到的现场大厅里立着3张禁烟宣传海报。“以前就是一些小的放在桌上的牌子,今年做得很大,很醒目。”刘希海委员说。记者看到,酒店正门正对的禁烟海报是领导干部带头在公共场所禁烟的通知,而另外的两张禁烟海报则图文并茂,详细介绍了烟草制品的有害成分和烟霾的危害。

阮师漫说,在人大代表和政协委员的文件袋中,都有一份“无烟两会”的倡议书。倡议书中提到,代表和委员在会议场所、驻地场所、室内完全禁烟。所有代表和委员做到在会议场所、驻地场所及其他公共场所不吸烟、不敬酒,及时劝阻和制止他人违规在会议场所、驻地场所及其他公共场所吸烟的行为。同时,拒绝烟草广告、促销和赞助行为,主动接受群众监督和舆论监督。

市政协委员、市疾控中心副主任阮师漫是这组宣传展板的幕后策划人。她说,“就是想用代表和委员们的带头作用,积极推进在公共场所禁烟。”



8日,在济南舜耕会堂,委员报到现场的大幅禁烟宣传画格外引人注目。

本报记者 王媛 摄

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333



4788元/m² 度假别墅触手可及

150-228m²法式叠墅 254-349m²双拼美宅

送130-200m² 私家花园

- 依山傍水 冬暖夏凉
- 70%超高森林覆盖率
- 15000个/cm³ 负氧离子
- PH值8.0 天然弱碱性水
- 18000亩 超大湖面
- 济南周边 至低PM2.5



恒大首届环湖自行车赛 全城招募

恒大集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0531

8237 3999

项目地址: 雪野湖风景区(济青南线, 雪野湖出口下)

济莱城际公交: 济南汽车总站北站、全福立交桥、汽车东站、燕山立交、邢村立交桥、雪野湖出口下

